

被依法扣留驾驶证后,超过15日没有接受处理

174名驾驶员被吊销驾照

本报11月16日讯(记者 王倩) 济南市公安局交警支队16日发布公告,174名驾驶员发生道路交通事故安全违法行为,被公安机关依法扣留驾驶证后,超过15日没有接受

处理,交警部门作出吊销驾照的处罚决定。

据了解,自处罚决定公告发布之日起六十日内,被处罚人可以到济南市公安局交通警察

支队交通管理处领取处罚决定书,逾期视为送达。被处罚人不服处罚决定的,可在领取处罚决定书之日起或公告期满后六十日内依法向济南市公安局法制

部门申请行政复议,或者在三个月内依法向人民法院提起行政诉讼。

市民即日起可以登录交警部门网站查询公告详细内容。



14个出租车队成为“工人先锋号”

16日上午,济南城市公交车、客运出租车“工人先锋号”命名表彰大会召开,会上济南市公共交通总公司66路线等9条公交线路成为济南市“工人先锋号”线路,济南恒通汽车服务股份有限公司等14个出租车队成为济南市“工人先锋号”车队。(戚淑军)

郑景贤中国画 本周六在济展出

由济南东方既白美术馆主办的郑景贤中国画精品展将于11月19日—23日在济南东工商河路20号济南古玩城五楼东方既白美术馆展出,届时将展出画家近期创作的70幅精品。郑景贤现任福州大学工艺美术学院教授,中国美术家协会会员,中国工艺美术学会书画研究会理事,擅长重彩和写意花鸟画。(霍晓蕙)

聊天宝贝丛雅琳—— 想当运动员的小女孩



大家好!我叫丛雅琳,这个周日我就三周岁了!我是个超级活泼的小女孩,特别喜欢跑步,院子里、广场上、公园里……不论走到哪我都像撒了欢似的跑啊跑。有时候在大马路上也忍不住要跑步,但是妈妈说马路上有车不能乱跑。



这个月我上幼儿园了,我可喜欢幼儿园了,和许多的小朋友在一起玩真高兴呀!有个小朋友哭的时候,我还安慰她:“别哭了,你妈妈一会儿就来接你了。”我的理想是当一名运动员!

参与方式:照片和文字请通过本报网站(bbs.qjwb.com.cn“评说济南”中“宝贝聊天”)上传。咨询电话:96706。

今晚,玉函高压变电站维护检修 省体周边16条道路“熄灯”一小时

本报11月16日讯(记者 王光照 通讯员 陈宪涛) 受济南市供电公司玉函高压变电站维护检修影响,17日22点30分至23点30分玉函高压线停电1小时,将造成省体育中心周边16条道路路灯“熄灯”一小时。

据悉,从17日22点30

分到23点30分,供电公司将对玉函变电站进行检修维护,该时段玉灯线高压停电。由于玉灯高压线停电,届时将造成玉函立交、玉函路、舜耕路、舜玉路、历阳大街、济大路、六里山南路东头、英雄山路(经十一路-东方红桥)、纬二路(经七路-经八

路)、八一立交、经七路(纬二路-纬一路)、民生大街、经十路(玉函立交桥-舜耕路)、马鞍山路(舜耕路-经十路)、经十一路(体育中心-英雄山路)共计16条主干道不亮灯。待维护检修完毕后,玉灯线高压送电,受此影响的16条主干道将恢复送电亮灯。

济南饮食用药安全宣教基地启用 目前全国规模最大,将免费向公众开放

本报11月16日讯(记者 李钢) 学习如何辨别真假药和食品安全知识有了好去处。16日,济南市饮食用药安全宣教基地正式启用。基地建筑面积达1000平方米,是目前国内规模最大的。此后,基地将长期免费向公众开放。

16日,位于漱玉平民

大药房西门店(趵突泉北路22号)的济南市饮食用药安全宣教基地正式启用。启用当天就吸引了大量市民前往参观。讲解员现场向市民讲解了辨别真假中药材、中西成药以及保健食品的技巧。基地建筑面积达1000平方米,陈列标本2000多个,是目前全国规

模最大的饮食用药安全宣传教育基地。共设有济南医药发展史、阿胶文化、健康大讲堂、药监动态、中药材标本展示、中西成药标本展示、食品标本展示、保健食品化妆品标本展示、警示教育、健康体检等十大功能区,同时设有LED显示屏、实体显微镜、生物显微镜等设施。

公交142路明起延伸至石固新村

为方便石固村、瓦峪村、石匣村附近居民出行,推进城乡公交一体化发展,公交142路将于11月18日起延伸至石固新村。142路延长后增设吴家北、吴家南、

瓦峪村、瓦峪村南、小石固村、大石固村、石固新村站点,同时为方便原吴家公交站附近居民的出行,142路仍保留由重汽技术中心开往吴家的区间车。

142路区间车自19日起调整为吴家开往重汽技术中心,发车时间为6:30-7:00,重汽技术中心开往吴家发车时间为17:30-18:30。(戚淑军 王茂辉)

后天,省城有“针灸推拿”大型义诊

山东中医药大学将于11月19日举行大型义诊活动,运用针灸推拿现场进行疾病的诊断治疗,在

讲解传授针灸推拿技术的同时普及中医知识。义诊活动定于19日上午9点至下午4点,地点安排在历山

路家乐福,届时将有多位来自山东中医药大学的具备几十年临床经验的中医专家现场坐诊。(姜士强)

西安市旅游局来济推介《长恨歌》

11月16日,西安市旅游局来济南市举行了西安特色旅游推介活动,重点推出了以全国首批5A级景区华清池和大型实景历史舞剧《长恨歌》为代表的唐风特色旅游线路。在推介会上,西安著

名的国家5A级景区华清池及屡获殊荣的舞剧《长恨歌》以其特有的魅力受到不少旅行社关注。陕西旅游集团公司精心推出的中国首部大型实景历史舞剧《长恨歌》,以唐代诗人白居易的传世名篇

《长恨歌》为主题,大写意地将李、杨爱情留给人们印象中的悲剧情节、民族风情、梨园百戏、贵妃醉酒等元素创新组合,不着痕迹地融入山水,成功诠释了舞剧与山水的和谐关系。(任志方)

中国石油大学研究生席菁(身份证号:152104198301200324)派遣证丢失,特此声明。

亨瑞美加移民留学

加拿大投资移民最后冲刺

- 最快半年获批
- 亨瑞移民行业率先获新政免面试!

美国投资移民倒计时 (终止时间2012.9)

佛罗里达州好莱坞地产项目

- 50万美元全家一年获绿卡
- 5年返还本金无忧 无需居住
- 现在办理周期有望缩短一半
- 30个项目成功经验

拿着绿卡去读书的优势

- 优先就读美国名校
- 省高额留学费用
- 更多在美职业发展机会

留学早准备,名校任你选

- 强势美国中学Top100大学研究生申请
- 二十年加拿大留学经验 留学+移民特色项目
- 法国、挪威、芬兰免学费优质教育资源
- 特色夏令营、冬令营让孩子和异国文化亲密接触

留学热线: 400-608-0606

咨询热线: 0531-86916390 24小时热线: 13605317156
 办公地点: 泺源大街68号玉泉森信大酒店B16层 www.visa800.com

[御品堂]养生文化之四

工薪阶层妙补冬虫夏草

“冬虫夏草名符其实,变化生成一气温。一物竟能兼动植,世间物属唯此物。”雅致的清道出了虫草的神奇、高贵。加上独特的养生价值,虫草成为老百姓心目中送礼和有钱人的专属品。

但在[御品堂],40%的顾客却是普通工薪阶层买来自用,用他们的话说,用冬虫夏草滋补,不是买不起,而是要看这个该怎么补。

正在店里挑选虫草的李大爷给笔者算了一笔账:“我和老伴每天要吃虫草滋补,一天9—5根,才百十元左右,一个月连药费的一半都付不了。我老伴生病,花销更重还得拖累孩子。吃虫草这些年,身体一直很好,我老伴也。”

而刚买了1万元虫草的王老师也有自己的小账本:“工作压力大,应酬又多,身体明显感觉不如从前。冬天是进补的好时候,我每年冬天都要买点虫草补补。而且[御品堂]店庆活动,买1万还送我4000,算下来2000多条一斤的虫草也就几万块钱,我一个工薪阶层也能承受。”

[御品堂]负责人告诉笔者,店内精选虫草全部来自那曲原产地,没有中间环节,像19万6一斤的虫草,在另一家品牌店则整整贵出了6万元。而且11月30日之前,店庆优惠期间,虫草、海参、鲍鱼、燕窝等养生滋补品全部实行买1万送4000,大部分工薪阶层都能在这个冬季,实现养生滋补的梦想。

虫草专线:0531-88803333

御品堂 YU PIN TANG

5周年店庆

满10000送4000

贵宾卡火爆销售中
0531-88803333

济南市经二路28号(经二路山庄西牌楼入口南邻)